ZASADY KORZYSTANIA Z TIK
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· Rozumiem, że muszę korzystać z możliwości jakie dają technologie informacyjno-komunikacyjne w sposób odpowiedzialny i bezpieczny.
· Rozumiem, że każdy sprzęt i oprogramowanie w szkole może być używane tylko przez uczniów wyłącznie do celów edukacyjnych i nie będę korzystać z nich w celach osobistych lub dla rozrywki, chyba, że mam na to zgodę nauczyciela.
· Nie będę  instalować żadnego oprogramowania zakupionego lub pobranego, w tym pasków narzędzi w przeglądarce lub sprzętu bez zgody administratora systemu.
· Nie będę się starał zmieniać ustawień komputera bez zgody nauczyciela.
· Nie przechowywać żadnych osobistych informacji na szkolnym sprzęcie komputerowym, takich jak fotografie, swoich danych osobistych, itp.
· Nie będę otwierać załączników oraz wiadomości e-mail, o ile nie znam osoby, która go przysłała, ze względu na ryzyko wirusów lub innych szkodliwych programów.
· Nie będę korzystać na szkolnym sprzęcie komputerowym z własnych pamięci USB (pendrive-ów), ani własnych płyt CD bez zgody nauczyciela.
· Będę przestrzegać praw autorskich i praw własności intelektualnej.
· Będę zgłaszać wszystkie przypadki dotyczące zagrożenia bezpieczeństwa dzieci w Internecie  do wyznaczonego koordynatora – szkolnego pedagoga lub nauczyciela zajęć komputerowych, tak szybko jak to możliwe.
· Jeśli podejrzewam, że komputer lub system został uszkodzony lub dotkniętych wirusem lub innym złośliwym oprogramowaniem lub jeśli straciłem swoje szkolne dokumenty lub pliki, to będę zgłaszał to nauczycielowi zajęć komputerowych.
· Nie będę tworzyć, przekazywać, wyświetlać, publikować lub przekazywać  jakichkolwiek materiałów, które mogą nękać, obrażać, straszyć  lub niepotrzebnego niepokoić żadnej osoby, w szczególności moich kolegów lub koleżanek.
· Podczas zajęć będę korzystać z Internetu wyłącznie za zgodą nauczyciela.
· Nie będę dzielić się z nikim swoimi hasłami ani nickami, ani nie próbuję użyć nazwy użytkownika i hasła żadnej innej osoby.
· W szkole nie będę korzystać z telefonów komórkowych ani innych urządzeń multimedialnych (tabletów, smartfonów, itd) bez zgody nauczyciela. W przypadku przyłapania na niedozwolonym użyciu urządzenia, będę musiał je wyłączyć i oddać nauczycielowi, a nauczyciel przekaże je do sekretariatu, skąd mogą je odebrać moi rodzice lub opiekunowie.
· Nie będę ujawniać ani udostępniać żadnych informacji o sobie osobom poznanym w Internecie.
· Jeśli zamierzam się spotkać z osobami poznanymi w Internecie , to zrobię to wyłącznie w obecności rodziców lub zaufanej osoby dorosłej.
· Będę grzeczny i odpowiedzialny, gdy będę komunikować się z innymi, nie będę używać wulgarnego, agresywnego lub niewłaściwego języka i docenię, że inni mogą mieć różne opinie.
· Będę sprawdzał informacje znalezione w Internecie, bo niektóre z nich mogą być fałszywe lub mogą celowo wprowadzać w błąd.
· [bookmark: _GoBack]Rozumiem, że w przypadku wykorzystywania przeze mnie w niewłaściwy sposób szkolnego sprzętu komputerowego, stosowania Internetu w krzywdzący innych sposób lub łamania praw autorskich, szkoła ma prawo zastosować wobec mnie kary przewidziane w Statucie i Regulaminie Ucznia oraz jest zobowiązana poinformować o tym zachowaniu  moich rodziców lub opiekunów. Zasada ta dotyczy także zachowania poza szkołą, szczególnie jeśli ma szkodliwy wpływ na dzieci z SP26.

