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Na spotkaniu Rady Rodziców nie było przedstawicieli dyrekcji szkoły.
Tematy omówione na spotkaniu:
1) Sprawy bieżące – omówienie bieżących tematów zgłaszanych przez rodziców.  
a) Temperatura w szkole – W związku z panującymi za oknem temperaturami niektóre pomieszczenia - zwłaszcza sale gimnastyczne - nie są odpowiednio dogrzane. Przekazano  prośbę do nauczycieli, by zwracali większą uwagę na ubiór - zwłaszcza maluchów -  dzieci często zostawiają bluzy w szatni, a potem marzną – prośba również do rodziców o zwrócenie uwagi na ubiór dzieci.
b) Dojście do szkoły od ulicy Augustowskiej - W związku z toczącymi się w pobliżu szkoły  budowami RR zwróciła się do dyrekcji z prośbą o wystąpienie do kierowników budów, by zapewnili dzieciom bezpieczną drogę do szkoły. Z uzyskanych przez nas informacji wiemy, że do takiego spotkania już doszło;
c) Obiady – ze względu na powracający temat jakości obiadów w szkole, RR wydelegowała 3 osoby, które w uzgodnieniu z dyrekcją szkoły zweryfikują jakość podawanych posiłków. 
d) Poruszono temat nowej Ustawy o obowiązku szkolnym dzieci. Zaplanowano kolejne spotkanie RR na którym Dyrekcja szkoły przedstawi szczegółowe informacje i plany na kolejny rok szkolny.

2) Informacje dotyczące bieżącej działalności Rady Rodziców oraz budżetu na rok 2015/2016 

a) Składka na RR – podsumowano dotychczasowe wpływy. W pierwszym semestrze składkę wpłaciło blisko 65% uczniów. Rada przygotuje list do rodziców, w którym przedstawi dotychczasowe działania w  zakresie wydatkowania środków finansowych i poprosi w wpłaty na drugi semestr. (15 złotych od ucznia)
b) Omówiono zasady funkcjonowania specjalnego wewnętrznego funduszu socjalnego; 
c) Przekazano informacje o planowanej instalacji „Poidełek” – punktów z bieżącą wodą przeznaczoną do picia. Montaż odbędzie się w czasie ferii szkolnych. 
d) Rada podjęła uchwałę dotyczącą sfinansowania tzw. „umilaczy” dla dzieci klas 1-3. Będą to, wyklejane na podłodze w holu szkoły, gry planszowe - klasy, twister itp.  Rada zaplanowała budżet na w/w przedsięwzięcie w kwocie do 2000 zł. Rada podjęła uchwałę jednomyślnie.
e) Rada podjęła również uchwałę dotyczącą sfinansowania farb i materiałów dodatkowych ( maseczki, rękawiczki, folie ochronne). Zakupione materiały posłużą do wykonania przez uczniów murali  w okolicach instalowanych poidełek. Rada przyjęła budżet na w/w cel w kwocie do 700 zł. Rada podjęła uchwałę jednomyślnie.
f) Podsumowano wydatki za pierwsze półrocze oraz przedstawiono plan budżetu na drugi semestr. Podział środków i wysokość poszczególnych wydatków będzie przedmiotem dyskusji na forum Rady.


