Zmiana

REGULAMINU 

ZAKŁADOWEGO FUNDUSZU ŚWIADCZEŃ SOCJALNYCH

PRZY ZSP 12 WE WROCŁAWIU

z dnia 2014-04-21

 1. Na podstawie Aneksu do „Regulaminu ...” wprowadza się w rozdziale III pkt 1d w miejsce słów „w wieku od 3” nowe brzmienie: „w wieku od urodzenia”. Przedmiotowy punkt otrzymuje brzmienie:
pozostające na utrzymaniu i wychowaniu dzieci własne, dzieci przysposobione oraz przyjęte na wychowanie w ramach rodziny zastępczej, dzieci współmałżonków, a także pozostające na utrzymaniu osoby uprawnionej wnuki i rodzeństwo w wieku od urodzenia do 18 lat, a jeśli kształcą się, do czasu ukończenia nauki, nie dłużej jednak niż do ukończenia 25 lat życia (tzn. decyduje data urodzenia); dzieci pracowników zmarłych w czasie zatrudnienia upoważnione do pobierania renty rodzinnej po zmarłym pracowniku.
 2. Na podstawie Aneksu nr 2 do „Regulaminu ...” wprowadza się w rozdziale III pkt 2 literę e o następującym brzmieniu:
Wysokość  świadczenia  zależy od dochodu przypadającego na osobę w rodzinie. Osoba uprawniona do korzystania z Funduszu, składa wniosek, w którym zobowiązana jest ująć pełną wysokość dochodów uzyskiwanych przez wspólnie zamieszkujące i prowadzące wspólne gospodarstwo domowe osoby w rodzinie.

Dochód (tj. przychód – koszty uzyskania przychodu) ustala się na podstawie:

 a) Zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT za rok ubiegły) oraz innych świadczeń, np. alimenty;

 b) Oświadczenie o zarobkach własnych i współmałżonka lub wysokości renty, emerytury, alimentów – średnia z ostatnich trzech miesięcy;

 c) W przypadku prowadzenia działalności gospodarczej – osobom deklarującym brak dochodu przyjmuje się minimalny dochód, od którego płaci się składki ZUS.

Osoba korzystająca ze świadczeń Funduszu , która nie podała we wniosku dochodu przypadającego na osobę w rodzinie, otrzymuje najniższe dofinansowanie do „wczasów pod gruszą” oraz „zapomogę grudniową”.
 3. W rozdziale IV pkt 4 słowa „u przewodniczącego Komisji” zastępuje się słowami „w sekretariacie szkoły”. W związku z tym pkt ten otrzymuje brzmienie:
Wnioski o świadczenia składa się w sekretariacie szkoły w terminie ustalonym przez dyrektora.

 4. W rozdziale V pkt 3: 

 a) słowa „u przewodniczącego” zastępuje się słowami „w sekretariacie szkoły”

 b) wykreśla się podpunkty określające terminy składania wniosków, a w to miejsce wprowadza się słowa „w terminie ustalonym przez dyrektora”.

W związku z tym pkt ten otrzymuje brzmienie:
Wnioski o świadczenia socjalne składa się w sekretariacie szkoły w terminie ustalonym przez dyrektora.

Powyższe zmiany zostały wprowadzone do „Regulaminu ...” zgodnie z protokołem nr 6/2014 z posiedzenia Komisji  ZFŚS ZSP nr 12 we Wrocławiu w dniu 26.11.2014 r.

Uzasadnienie wprowadzonych zmian:

Ad. 1. Przedmiotowa zmiana podyktowana jest dostosowaniem regulaminu do zasady równości i zakazu dyskryminacji, tj. wprowadza równe prawa dla wszystkich osób bez względu na wiek dziecka.

Ad. 2.  Przedmiotowa zmiana podyktowana jest koniecznością zapewnienia możliwości przeprowadzenia prawidłowego rozdziału środków w przypadku złożenia części wniosków bez podania dochodu przypadającego na osobę w rodzinie, tak aby proces ten nie został zatrzymany. Przyjęte rozwiązanie, aby dla osób które nie wskazały wymaganego dochodu przydzielać najniższe dofinansowanie, stanowi rozwiązanie zapewniające prawidłowy i zgodny z regulaminem rozdział środków; w przypadku jeżeli dochód na osobę w rodzinie jest niski (a więc dający prawo do wyższego dofinansowania) osoba składająca wniosek o dofinansowanie ma zagwarantowane prawo do uzyskania wyższego dofinansowania poprzez podanie we wniosku brakującej informacji o dochodach przypadających na osobę w rodzinie; osoby nie podające tej informacji świadomie decydują się na uzyskanie niższego dofinansowania zgodnie z regulaminem.

Ad. 3  Przedmiotowa zmiana podyktowana jest koniecznością zapewnienia ochrony drażliwych danych osobowych.

Ad. 4  Przedmiotowa zmiana podyktowana jest koniecznością zapewnienia ochrony drażliwych danych osobowych oraz dostosowaniem/ujednoliceniem zapisu tego punktu w stosunku do punktu 4 rozdział IV.
